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Приштина - У ДПК реч председника странке Хашима Тачија је последња, али прави
утицај има Џавит Хаљити, наводи се у тајном извештају америчке обавештајне службе
Кфора.

  

Делове тог из извештаја из 2004. објављује приштински лист „Коха диторе“.

  

Кфор се у тим сазнањима ослањао на податке добијене од Демократског савеза Косова,
а навео је како међусобно функционишу Хашим Тачи и један од вођа бивше ОВК Џавит
Хаљити.

  

"Хаљити се не усуђује да омаловажава Тачија, јер овај много зна о њему и Хаљити то
зна. Тачи има информације о Хаљитију из времена када је био вођа ОВК и када је
добијао све информације. Уколико Тачи упери прстом у Хаљитија, Хаљити зна да неће
моћи да се одбрани ", каже се у тајном извештају, који преноси приђтински лист "Коха
диторе".

  

У том извештају се описује и начин на који је руководство ДПК успело да се камуфлира
пред јавношћу у разним ситуацијама.

  

"Хаљити и Тачи су покушали да не показују блиске односе нарочито у јавности. Они се
приватно састају и врло су блиски. ДСК верује да је тренутно Џавит Хаљити најопаснији
за развој Косова. У ДПК Хашим Тачи је најјачи, о чему нема сумње. У расправама Тачи
има последњу реч, али је Хаљити онај који се бави практичним питањима", каже се у
извештају.
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Џавит Хаљити, члан Генералштаба бивше ОВК је уназад 11 година више пута помињан у
јавности као особа повезана са криминалним радњама и организацијама склоним
криминалу.

  

Британски лист "Гардијан" је прошле недеље објавио да је Хашим Тачи "један од кључних
играча" организованог криминала на Косову, али значајно, па можда и најзначајније
место заузима и Џавит Хаљити.

  

Позивајући се на извештај америчких обавештајаца при Кфору, начињене почетком
2004. Хаљити се описује као један од централних ликова организованог криминала,
човек који уз себе увек носи пиштољ калибра девет милиметара и има значајан утицај на
Тачија.

  

Хаљити, према том извештају, има снажне везе са албанском мафијом и тајном службом
ОВК, СХИК-ом. "Он је дубоко укључен у проституцију, шверц дроге и оружја" и користио
је хотел у Приштини као место одакле је водио операције.
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